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Бордот на Федералните резерви пушта во оптек редизајнирана банкнота од $100 
 
Во вторник, Федералните резерви почнаа да доставуваат до финансиските институции нови 
редизајнирани банкноти од 100 американски долари.  Новата банкнота содржи нови безбедносни 
карактеристики со цел да се спречи фалсификување и да им помогне на бизнисите и на корисниците да 
препознаат дали банкнота е вистинска.   
 
Колку брзо новите банкноти ќе стигнат до сите бизниси и корисници во светот, ќе зависи од 
географската оддалеченост, побарувачката, како и од политиките на индивидуалните финансиски 
институции..  
 
"Новиот дизајн има такви безбедносни карактеристики што овозможуваат полесно да се утврди 
автентичноста на банкнотата, а потешко да може да се направи копија", рече гувернерот на Бордот на 
Федералните резерви,  Џером Х. Пауел. "Кога новата банкнота ќе почне да се користи во секојдневните 
трансакции, лесните безбедносни карактеристики ќе помогнат на јавноста полесно да ја утврди 
автентичноста."     

Бордот на Федерални резерви, Министерството за финансии на САД, Бирото на САД за гравирање и 
печатење и Тајните служби на САД заеднички ги редизајнираат банконотите на Федералните резерви со 
цел да бидат чекор напред пред заканите за фалсификување.  

Новата редизајнирана банкнота од 100 американски долари содржи две нови безбедносни 
карактеристики: сина тродимензионална безбедноста лента со слики од ѕвона и 100-тки, како и ѕвоно во 
мастилник, кое ги менува боите. Новите карактеристики, како и дополнителните каратеристики од 
претходниот дизајн, како што е водениот печат,овозможуваат јавноста на едноставен начин визуелно да 
ја препознае редизајнираната банкнотата од 100 долари.  

Ги известуваме корисниците во целиот свет дека не мораат да ги заменат старите банкноти од 100 
долари со нови. Политиката на владата на САД е дека сите дизајни на американските банкноти се 
легални, без разлика на тоа кога биле печатени.  

За подетални информации за редизајнираната банкнота од 100 американски долари, како и за 
едукативни материјали, посетете ја веб страната www.newmoney.gov. 
 
За прашања од медиумите, јавете се на:  +1-202-452-2955.  
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